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Sportkülönlegesség ínyenceknekVolt egyszer egy sportvezető, 
Szuh Csaba, a Budapesti Torna-
szövetség főtitkára, aki a torna, a 
sport és a mozgás népszerűsíté-
se érdekében kilenc évvel ezelőtt 
létrehívott egy sportrendezvényt, 
mely stílszerűen a Csupa Izom 
Vidámság Torna, azaz a CSIVIT 
fantázianevet kapta. És volt egy 
iskola, a rákosszentmihályi Köl-
csey Ferenc Általános Iskola, 
melynek diákjai Nyolczas Péter 
testnevelő vezetésével kilenc év-
vel ezelőtt csatlakoztak ehhez a 
kezdeményezéshez. Sőt, nem 
csak csatlakoztak, hanem fősze-
replői is lettek.

De mi is az a CSIVIT? Egy 
olyan sportesemény, amely sem-
mi extra képességet nem igényel. 
Mindössze csapatfegyelemre, 
némi kitartásra és elszántságra 
van szükség. Ez pedig minden 
átlagos képességgel rendelke-
ző diák számára megtanítható. 
A rendezvény az elmúlt kilenc 
esztendőben egyre nagyobb 
népszerűségnek örvend, ami ma 
már nem csak az országos dön-
tő, hanem a helyi (kerületi) és a 
területi versenyek színvonalán 
is észrevehető. A forgatókönyv 
minden esetben – selejtezők, 
elődöntők, döntők – ugyanaz: 
a húszfős csapatoknak három 
korcsoportban 1-2, 3-4 és 5-6. 
évfolyamon öt-öt feladatot kell 
teljesíteniük. Az elsőben 15 di-

áknak egyszerre kell egy meg-
adott időre gimnasztikáznia, a 
második fordulóban következik 
a szinkron-szekrényugrás (há-
rom svédszekrényen 5×3 diák), 
majd ugyanebben a leosztásban 
a harmadik fordulóban cigányke-
rekezniük kell a résztvevőknek. A 
verseny ezen részében elsősor-
ban az összehangoltságon, pre-
cizitáson van a hangsúly, a hát-
ralevő fordulókban azonban az 
erőnek, gyorsaságnak és ügyes-
ségnek is nagy szerep jut. A ne-
gyedik fordulóban ugyanis kötél-

re kell mászniuk a gyerekeknek. 
A 4,5 méter hosszú kötélen a 
résztvevő csapatok minden tagja 
megmérkőzik a többi csapat egy-
egy tagjával. Ebben a fordulóban 
az a csapat győz, amelyik a vég-
elszámoláskor a legkisebb helye-
zésszámmal rendelkezik. Az utol-
só forduló is igazi csapatmunkát 
követel: a kötélhúzásban ugyanis 
16 fős csapatok mérkőznek egy-
mással. Aki győz, továbbmegy, 
aki veszít, az kiesik. (A szervezők 
a sorrenden módosíthatnak, ám 
a feladatok végrehajtásán nem.)

A Kölcsey Ferenc Általános 
Iskola a CSIVIT kilencéves tör-
ténete folyamán minden eszten-
dőben hazahozhatta az abszolút 
győztesnek járó vándorkupát. 
Mivel három győzelem után a ku-
pa a győztes tulajdonába kerül, 
elmondhatjuk, hogy a szervezők 
dolgát rettentően megnehezítet-
te a szentmihályi iskola. Két ván-
dorkupát ugyanis már elhódított 
a csapat, és jó úton halad afelé, 
hogy a harmadikat is megkapa-
rintsa. Ha idén is sikerülne nyer-
ni az országos nagydöntőben, 
akkor már a jelenlegi, tehát har-
madik vándorkupát sem kellene 
visszaadnia. A történeti hűség 
kedvéért el kell mondani, hogy 
a Kölcsey minden esztendőben 

nagyobb bravúrt hajt végre, hisz 
kilenc évvel ezelőtt még csak tíz 
iskola vetélkedésében kellett az 
élen végeznie, ám idén már közel 
nyolcvan intézmény szállt harc-
ba a végső győzelemért. A XVI. 
kerület azonban nem csak a Köl-
csey jóvoltából, hanem a kerüle-
ti iskolák aktivitása miatt is első 
helyen áll a CSIVIT képzeletbeli 
ranglistáján. Az április 13-i kerü-
leti selejtezőn ugyanis a Hősök 
terei iskola mellett a Táncsics, a 
Centi, a Lemhényi és a Bornemi-
sza is képviseltette magát. Ekko-
ra érdeklődéssel pedig egyetlen 
település sem büszkélkedhet. A 
Centenáriumi Általános Iskola 
tornacsarnokában ennek meg-
felelően rengetegen voltak a ke-
rületi fordulóban. A rendkívül jó 
hangulatú és látványos rendez-
vényen a papírformának meg-
felelően a Kölcsey csa-
patai végeztek az élen, 
de szemmel láthatóan a 
többi csapat is hatalma-
sat fejlődött a tavalyi év-
hez képest. Jövőre tehát 
nem lesz könnyű dolga a 
Nyolczas-legénységnek, 
akikre addig is nehéz 
feladatok várnak még. 
Először ugyanis május 
16-17-én a Százház ut-

cai sportcsarnokban megren-
dezendő területi döntőben, az-
tán remélhetőleg  a június 6-7-i 
Palatinus-strandon zajló orszá-
gos döntőben kell majd bizonyí-
taniuk ügyességüket.  

– Hogy mi a titok? A csapatszel-
lem – avatott bennünket a részle-
tekbe Nyolczas Péter, a győztes 
csapat vezetője. – A gyerekeink 
szinte már óvodáskorban meg-
tanulnak ugrani, kötélre mászni, 
ami rendkívül nagy előnyt jelent 
a számukra. Emellett az iskolánk-
ban nagy hangsúlyt helyezünk az 
összetartásra, egymás segítésére 
és biztatására is. És ez nem csak 
a diákjainkra, hanem a tantestüle-
tünkre is igaz. Idén például vala-
mennyi korosztályos csapatunk 
mellett két-két kollégám tevékeny-
kedett, és az igazgatónőnk vala-
mint a szülők népes csapata már 
a kerületi fordulóra is elkísért ben-
nünket. Ilyen háttérrel, pedig lehet 
eredményesen dolgozni. (M)

MŰVÉSZETOKTATÁS. Az új oktatási rendelet alapján a 2007 
szeptemberében induló tanév beiratkozási határideje 2007. má-
jus 5. A művészetoktatásban tanuló diákok 6-20 éves korig állami 
támogatást és bizonyítványt kapnak. Az Arabesque és a László 
Attila Alapfokú Művészetoktatási Intézményekben kitűnő, főisko-
lai diplomás tanároktól, jó hangulatban sajátíthatják el a gyerekek 
az előadó-művészet csínját-bínját: modern-kortárstánc, társas-
tánc, balett, néptánc, színjáték, bábjáték szakon. A itt szerzett 
tánc- és színjátéktudásról államilag elismert bizonyítványt kapnak 
a növendékek, az intézmény hazai és külföldi szerepléseket, s a 
médiában megjelenést biztosít.

Beiratkozási határidő: 2007. május 5.
A beiratkozás helyszínei: a Néri Szent Fülöp Ált. Iskolában 

(1161 Béla u. 23.) április 19-én, 20-án, és május 3-án, az Erzsébet-
ligeti Színházban (Hunyadvár u. 43/b.) április 20-án, 21-én, május 
2-án és 4-én. A Kistarcsai Civil Házban (Széchenyi u. 33.) április 
19-20-21-én, és május  5-én. További információ: 06-20-9360-
554, 06-70-312-1481, 06-70-360-8826


